

КОСТРУБ ОЛЕКСАНДР ОЛЕКСІЙОВИЧ



2 березня 2018 року виповнилося 70 років від дня народження і 46 років лікувальної та наукової діяльності керівника відділення спортивної та балетної травми ДУ “Інститут травматології та ортопедії Національної академії медичних наук України”, заслуженого лікаря України, доктора медичних наук, професора Коструба Олександра Олексійовича.

О.О. Коструб народився у м. Краснодарі, Росія. Після закінчення школи у м. Куп’янську Харківської області Олександр Олексійович у 1966 р. вступив до Саратовського медичного інституту за спеціальністю – педіатрія. У 1972 р. почав свій трудовий шлях у Воркутинській дитячій лікарні Комі АРСР на посаді дитячого хірурга.

З 1977 р. уся практична, трудова, творча, наукова та громадська діяльність Олександра Олексійовича пов’язана з Інститутом травматології та ортопедії АМН України, де він навчався у клінічній ординатурі, послідовно працював завідувачем відділення переливання крові, молодшим, старшим, провідним науковим співробітником.

З 1993-го по 2000 р. очолював науково-організаційний відділ інституту, а у 2000 р. обраний за конкурсом завідувачем відділом спортивної та балетної травми, де працює до теперішнього часу.

У 1983 р. захистив кандидатську, а в 1993-му – докторську дисертації, у 2001 р. присвоєно почесне звання професора.

Олександр Олексійович є висококваліфікованим спеціалістом, досконало володіє широким діапазоном консервативних і оперативних методів лікування хворих, є автором понад 400 наукових праць, 7 монографій, 19 авторських свідоцтв і патентів.

Основним напрямком діяльності Олександра Олексійовича є лікування тяжких пошкоджень та захворювань опорно-рухового апарату (переломи, вивихи, розриви сухожилля та м’язів, травматичні внутрішньосуглобові пошкодження), артроскопічні втручання на суглобах, які дозволяють поновити функцію ураженого суглоба в максимально короткий час, первинне та ревізієне ендопротезування колінного та кульшового суглобів.

Клініка спортивної та балетної травми, очолювана Олександром Олексійовичем, є однією з провідних в інституті, тут працює молодий, професійно підготовлений колектив висококваліфікованих хірургів-артроскопістів, які проводять важливі хірургічні втручання за сучасними високоефективними технологіями та світовими стандартами, працюють із різними формами патології колінного та кульшового суглобів, а також

володіють сучасними методами виконання складних ревізієвих операцій.

Багато уваги Олександр Олексійович приділяє роботі з молодими науковцями, під його керівництвом уже захистилися 8 кандидатів наук, 4 доктори медичних наук та готуються 1 кандидатська та 1 докторська.

Окрім наукової діяльності, ювіляра вирізняє активна громадська позиція. Він є генеральним секретарем Всеукраїнської громадської організації “Українська асоціація ортопедів-травматологів”, президентом Всеукраїнської громадської організації “Українська асоціація спортивної травматології, хірургії коліна та артроскопії”, відповідальним секретарем журналу “Вісник ортопедії, травматології та ортопедії”, діючим членом Американської академії хірургів-ортопедів (AOOS), а також Всесвітньої асоціації ортопедів-травматологів (SICOT) та Європейської асоціації спортивної травматології та артроскопії (ESSKA).

Свій ювілей Олександр Олексійович зустрічає сповненим творчих сил та планів для подальшої роботи. Колеги, друзі сердечно вітають його з ювілеєм, бажають міцного здоров'я, довголіття, невичерпної енергії, родинного затишку, удачі і благополуччя, а також нових досягнень у його благородній та багатогранній діяльності.

*Колектив ДУ “Інститут травматології та ортопедії НАМН України”,
Правління Всеукраїнської громадської організації “Українська асоціація ортопедів-травматологів”,
Колектив Всеукраїнської громадської організації “Українська асоціація спортивної травматології, хірургії коліна та артроскопії”,
Колектив журналу “Вісник ортопедії, травматології та протезування”*